

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 05.11.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004752702

Kanton: SH

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation CETES Cosmetics AG, Schaffhausen

CETES Cosmetics AG (CETES Cosmetics SA) (CETES Cosmetics Ltd) c/o Oriflame Global Management AG Bleicheplatz 3 8200 Schaffhausen

CETES Cosmetics AG, in Schaffhausen, CHE-234.873.062, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 54 vom 19.03.2019, Publ. 1004590822). Statutenänderung: 24.10.2019. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt die Herstellung, Beschaffung, den Vertrieb von und den Handel mit Kosmetik- und Wellnessprodukten, artverwandten Produkten und Zubehör sowie den Erwerb und die Verwaltung von Beteiligungen an Schweizer oder ausländischen Unternehmen aller Art. Die Gesellschaft kann Patente, Handelsmarken und technische und industrielle Kenntnisse erwerben, verwalten und übertragen, Grundstücke im In- und Ausland erwerben, verwalten und veräussern sowie Unternehmensbeteiligungen im In- und Ausland, insbesondere im Bereich von Produkten und Dienstleistungen für die Schönheitsindustrie, erwerben, halten, verwalten und veräussern, im In- und Ausland Zweigniederlassungen errichten und Tochtergesellschaften gründen. Die Gesellschaft ist Teil einer Gruppe und kann bei der Verfolgung ihres Gesellschaftszwecks die Interessen der Gruppe berücksichtigen. Insbesondere kann die Gesellschaft ihren direkten und indirekten Tochtergesellschaften sowie Dritten, einschliesslich ihren direkten und indirekten Aktionären sowie deren direkten und indirekten Tochtergesellschaften, Darlehen und andere direkte oder indirekte Finanzierungen gewähren, einschliesslich im Rahmen von Cash-Pooling-Vereinbarungen, und für deren Verbindlichkeiten Sicherheiten aller Art stellen, einschliesslich mittels Pfandrechten an oder fiduziarischen Übereignungen oder Abtretungen von Aktiven der Gesellschaft oder Garantien jedwelcher Art. Dies auch ohne Gegenleistung, unter Vorzugskonditionen, ohne Zins, unter Ausschluss der Gewinnstrebigkeit der Gesellschaft und unter Eingehung von Klumpenrisiken. Die Gesellschaft kann alle übrigen Geschäfte tätigen, welche die vorgenannten Zwecke unmittelbar oder mittelbar fördern. Vinkulierung neu: [gestrichen: Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt.]

Tagesregister-Nr. 2025 vom 31.10.2019

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 54, Datum: 19.03.2019

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Schaffhausen